

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ

на выпускную квалификационную работу обучающегося СПбГУ

Сариловой Екатерины Вячеславовны по теме:

«Влияние профессиональной гигиены полости рта на качественный и количественный состав микробиоты пародонтальных карманов у пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта».

Влияние профессиональной гигиены полости рта на качественный и количественный состав микробиоты пародонтальных карманов у пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта является одной из актуальных проблем современной стоматологии. В своей работе Сарилова Е.В. провела клинико-микробиологическую оценку использования профессиональной гигиены полости рта у пациентов с хроническим генерализованным пародонтитом, сравнив эффективность современных методов для снятия зубных отложений: механического, ультразвукового, комбинированного (ультразвуковой способ + воздушно-абразивная система Air Flow).

Во введении показана актуальность данной проблематики, а также отмечена практическая значимость и новизна работы. В вводной части четко сформулированы цели и задачи исследования. В выпускной квалификационной работе использовано достаточное количество литературных источников. В тексте работы есть изречения многих авторов по вопросам эффективности воздействия профессиональной гигиены полости рта на микробиоту пародонтальных карманов, что свидетельствует о глубоком анализе литературных источников. Основная часть состоит из описания групп пациентов, участвующих в обследовании, и методов исследования, а также результатов. На основе полученных результатов исследования сформулировано заключение, а также ряд выводов, вытекающих из поставленных задач.

В процессе выполнения выпускной квалификационной работы Сарилова Е.В. показала наличие теоретических знаний. Грамотно использованы медицинские термины, непосредственно связанные с темой дипломной работы.

Выпускная квалификационная работа выполнялась автором самостоятельно, по разработанному совместно с научным руководителем плану. Студенткой разработана карта обследования пациентов с заболеваниями пародонта. Все микробиологические исследования проведены Сариловой Е.В. самостоятельно под руководством преподавателя на Кафедре фундаментальных проблем медицины и медицинских технологий Факультета стоматологии и медицинских технологий СПбГУ.

Выпускная квалификационная работа Сариловой Е.В. по структуре и оформлению соответствует требованиям, предъявляемым к подобным исследованиям по направлению «Стоматология». Работа написана грамотно, компактно. Материал хорошо структурирован и изложен последовательно. Студентка показала высокий уровень владения теоретическим и практическим материалом.

Считаю, что выпускная квалификационная работа Сариловой Екатерины Вячеславовны является законченным исследованием и заслуживает самой высокой оценки.

Руководитель:

«18» мая 2017г.



Михайлова Екатерина Станиславовна,
к.м.н., доцент, выполняющий лечебную
работу, Кафедры терапевтической
стоматологии Факультета стоматологии и
медицинских технологий СПбГУ